
Zápis z jednání ÚORM ze dne 6. 2. 2025 v Praze 
 

Přítomni: Burdychová Julie, Crháková Martina, Dopitová Andrea, Němečková Monika, Orgoník Josef, Plačková Anna, 

Říhová Tereza, Sobotková Milena, Trojancová Jana, Urbánek David, Vilímková Dana 

Omluveni: Bidmon Jiří, Hoffmann Josef, Hronek Pavel, Chlápek Jiří, Vaněčková Jana, Zdražila Tomáš 

 

 

PROGRAM: 

 

• Vyhodnocení Projektu SH ČMS na rok 2024 (Mladí hasiči 2024), schválení vyúčtování 

• Kvalifikační limity Halového MČR v běhu na 60 m s překážkami 2025 

• Výkonnostní třídy 

• OZ – Školení rozhodčích soutěží mládeže KS I. 

• OZ – MČR ZHVB pro ročník 2024/2025 

• Příprava školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS 

• Příprava celorepublikového setkání vedoucích OORM a KORM 

• Pracovní verze OZ postupových a kvalifikačních kol soutěží mladých hasičů  

/doporučené OZ krajských kol, termíny, úpravy/ 

• OZ – Letní školy instruktorů – LŠI Malé Svatoňovice, LŠI – Jánské Koupele  

• Pracovní verze rámcového OZ ZHVB pro ročník 2025/2026 

/podněty na úpravu/ 

• Aktualizace Průvodce plnění odznaků odborností – průběh plnění 

 

 

Vyhodnocení Projektu SH ČMS na rok 2024 (Mladí hasiči 2024) – schválení vyúčtování 

Josef Orgoník předložil vyúčtování Projektu SH ČMS za rok 2024.  

Přidělená částka, která byla prostřednictvím dotace od MŠMT získána, byla řádně vyčerpána v souladu s účelovým 

určením výzvy a bude včas a řádně vyúčtována.  

 

Rada schválila vyúčtování Projektu Mladí hasiči 2024. 

 

Dále Josef Orgoník informoval radu o stavu projektů investičních dotací podaných v rámci programu rozvoje materiálně 

technické základny mimoškolních aktivit dětí a mládeže, konkrétně dovybavení zázemí ÚHŠ Jánské koupele.  

 

Kvalifikační limity Halového MČR v běhu na 60 m s překážkami 2025 

ÚORM projednala a schválila kvalifikační limity pro rok 2025 včetně postupového klíče Halového MČR v běhu na 60 m 

s překážkami 2025. Halové mistrovství v běhu na 60 m s překážkami 2025 proběhne jako samostatný závod po 

ukončení IV. kola ČHP 2025 v Ostravě.  

 

Mladší dívky: 16,20 s 

Mladší chlapci: 16,20 s 

Starší dívky: 13,10 s  

Starší chlapci: 13,20 s 

 

Výkonnostní třídy 

Josef Orgoník informoval o stavu aktualizace přehledu držitelů výkonnostních tříd v běhu na 60 metrů a 100 metrů 

s překážkami. Ročník 2023 a 2024 je aktuálně zpracováván. Po ukončení zasílání žádostí bude na webu mladez.dh.cz 

zveřejněn Seznam soutěží pro získání výkonnostních tříd 2025. 

 

OZ – Školení rozhodčích soutěží mládeže KS I. 

ÚORM schválila OZ školení Rozhodčích soutěží mládeže I. KS. Vzhledem k vysokému počtu uchazečů, kteří by měli v 

tomto roce obnovovat kvalifikaci, bude kromě březnového termínu opět vyhlášen také listopadový termín  

(15. – 16. 11. 2025). Informace o termínech bude již nyní zveřejněna na webu mladez.dh.cz. 

 

OZ – MČR ZHVB pro ročník 2024/2025 

ÚORM schválila OZ MČR ZHVB 2024, které se bude konat 5. – 6. 4. 2025 v Ostřetíně (okr. Pardubice). OZ závodu 

bude zveřejněno na webu mladez.dh.cz. 

 

 



Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS, Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM 

Rada předběžně projednala program školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS a setkání vedoucích OORM a 

KORM.  

 

Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS se bude konat 11. dubna 2025 v CHH Přibyslav. 

Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM se bude konat 13. dubna 2025 v CHH Přibyslav. 

 

Pracovní verze OZ postupových soutěží mladých hasičů 

/doporučené OZ krajských kol, termíny, úpravy/ 

ÚORM projednala a schválila pracovní verzi OZ postupových kol sportovní části Směrnice hry Plamen a sportovní části 

Směrnice celoroční činnosti dorostu na rok 2025. V organizačním zabezpečení byla upřesněna podmínka účasti členů 

SH ČMS – SPORTOVCŮ. Rovněž bylo v OZ uvedeno upřesnění pro Dorost v souladu s platnou aktualizovanou 

Technickou přílohou pravidel požárního sportu, vydanou GŘ HZS ČR dne 16. 2. 2018. 

 

Do organizačního zabezpečení bylo také doplněno použití jednotné přenosné motorové stříkačky Rosenbauer FOX 4 

pro MČR hry Plamen a MČR dorostu. Video instruktáž a informace k postupu provedení PÚ s využitím automatického 

módu pro danou kategorii společně s odkazem na video-návod budou zveřejněny po dalším jednání rady na stránkách 

mladez.dh.cz. 

 

Rada projednala a schválila pracovní verzi samostatného OZ kvalifikačních kol v běhu na 60 m překážek na rok 2025. 

Princip postupového klíče na MČR běhu na 60 m s překážkami zůstane zachovaný, počty „dalších závodníků“ budou 

stanoveny na základě počtu registrovaných SPORTOVCŮ (6 – 15 let) v příslušném KSH k 16. 1. 2025. 

 

ÚORM dále projednala a schválila aktualizaci Komentáře (výkladu) ke Směrnici hry Plamen a Komentáře (výkladu) ke 

Směrnici pro celoroční činnost dorostu s platností od 1. 4. 2025. Komentáře byly doplněny o změny zveřejněné v OZ 

postupových soutěží a OZ kvalifikačních kol na 60 m pro rok 2024.  

 

OZ Letní školy instruktorů – LŠI Malé Svatoňovice, LŠI – Jánské Koupele 

ÚORM schválila OZ Letní školy instruktorů. Datum, kdy bude otevřeno přihlašování, bude na webu mladez.dh.cz 

zveřejněno s předstihem, samotné přihlašování pak bude možné od 24. 2. 2025, 18:00 hod. 

 

Pracovní verze rámcového OZ ZHVB pro ročník 2025/2026 

/podněty na úpravu/ 

ÚORM projednala pracovní verzi Rámcové organizační zabezpečení ZHVB pro ročník 2025/2026. Do OZ byly 

zapracovány podněty, které vzešly z hodnocení MČR ZHVB. Konečná podoba bude schválena na dalším jednání rady. 

 

Změny v Rámcovém organizačním zabezpečení ZHVB pro ročník 2025/2026 představeny na Celorepublikovém  OORM 

a KORM. 

 

David Urbánek za KORM Libereckého kraje, předložil radě nové návrhy na úpravy ZHVB, které budou posouzeny v 

rámci případné aktualizace pro ročník 2026/2027. 

 

Aktualizace Průvodce plnění odznaků odborností – průběh plnění 

Na aktualizaci materiálů se momentálně pracuje. Rada stanovila časový horizont pro předání aktualizovaného Průvodce 

plnění odznaků odborností ke korekci a grafickému zpracování do prosince 2025. 

 

Různé 

 

David Urbánek informoval o průběhu setkání pořadatelů Rescue Campů, které se uskutečnilo ve dnech 3. a 4. ledna 

2025 v Přibyslavi. Semináře zaměřeného na výměnu zkušeností mezi pořadateli Rescue Campů se zúčastnili zástupci 

celkem 11 krajů. Ze semináře vzešly podněty, které budou předloženy k dalšímu projednání ÚORM. 

 

Andrea Dopitová vznesla požadavek na řešení certifikace přetlakových ventilů pro sportovní soutěže mladých hasičů. 

Tato problematika bude předložena na jednání Vedení SH ČMS k řešení. 

 

 

Zapsala: Tereza Říhová dne 6. 2. 2025 


